



■行业动态

我省第一支高技术服务业产业基金落户漯河

5月11日上午,国家新兴产业创投基金——河南国新高技术服务产业创业投资基金揭牌仪式在漯河市举行。本次会议由漯河市人民政府常务副市长杨国志主持。漯河市人民政府市长曹存正、中原创新投资控股有限公司董事长连智勇、漯河市直部门领导、漯河市金融主管部门领导及金融机构代表、漯河市各产业集聚区领导及漯河市部分高新技术企业等110余人出席了本次会议。倪子



当天,曹存正、连智勇等相关领导共同为河南国新高技术服务产业创业投资基金揭牌,这标志着河南省首支高技术服务业产业创投基金扬帆启航。国新基金是由国家发改委,国家财政部联合批准设立的国家新兴产业创投基金,该基金获得国家财政出资5000万,河南省财政出资5000万,其他社会机构共同参与出资,基金规模共计2.5亿元;该基金是河南省设立的第一支高技术服务业产业基金;也是漯河市设立的第一支国家级政府产业引导基金。

产业基金不同于传统的银行贷款,属于主动型金融资源配置,对激发地方经济活力,支持创业创新具有特殊意义。国新基金通过为企业提供资金支持和资源整合,激发企业创新动力,对于打造经济转型发展新引擎具有重要意义。

■保险资讯

泰康人寿向新乡市民快速理赔21万余元

5月6日,泰康人寿向新乡市民张某的亲属赔付保险理赔金21万余元,为张某不幸逝世后的家庭带来了慰藉。2011年6月,新乡市民张某在泰康人寿投保“金满仓两全保险(分红型)”,保费5万元;今年2月28日,张某因交通事故不幸身故。接到报案后,泰康理赔人员协助家属提取交通事故责任认定书等理赔资料,及时上报总公司。5月6日,泰康人寿向张某家人支付保险金21万余元。张某家人随后收到泰康人寿新乡中心支公司的理赔款到账通知。泰康的专业与高效的理赔工作,树立了良好的企业形象。王若谷

富德生命人寿 百万理赔及时兑付

宋先生在富德生命人寿投保了一份生命安行无忧两全保险,自驾车意外伤害身故保额100万元;同时还投保了一份团体意外伤害保险,意外伤害身故保额4.5万元,两张保单的意外伤害身故保额合计104.5万元。春节假期期间,宋先生驾车到山西探亲,途中意外掉入路边山沟中,不幸身故。接到报案后,富德生命人寿随即展开了走访、核实工作,并在第一时间全额赔付了104.5万元。目前富德生命人寿的“1234”特色关爱理赔服务赢得了各界赞赏,即“500元以下1天给付、住院客户2天探视、理赔客户3天内给付、预付理赔客户4天内赔款到家”,使保险向着更人性化、更诚信的方向发展。李凤

■保险课堂

孩子有既往病史,能否继续购买保险?

如实告知,趁早购买最合适

2016年3月,客户郭先生计划为其4岁的宝宝购买保险。因宝宝出生时为早产儿,伴有心肌损伤、心脏彩超异常、新生儿黄疸等多种疾病,进行了住院治疗,半岁前又因支气管炎进行治疗,郭先生非常担心宝宝的病史影响到孩子的投保。

郭先生找到了平安人寿。工作人员首先安抚了郭先生的情绪,表示根据既往病史的不同核保结果也会不同,并详细询问了宝宝的住院治疗情况、随后3年的恢复情况以及宝宝目前的健康状况,

同时对郭先生提供的住院病历进行查阅。综合评估后,向郭先生说明了此次投保时需要的复查资料。经过全面审核,郭先生的投保计划顺利通过,郭先生也吃了一颗“定心丸”。

宝宝既往患过疾病不可怕,只要做到以下几点,就可尝试投保:投保时如实告知宝宝既往疾病史、治疗方式、恢复情况;提供当时的住院病历、门诊病历;尽量一并提供针对既往疾病的近期专科复查资料。

虽然少儿健康问题不断,但同时也

具有“追赶性生长”的特点,对许多疾病的恢复能力和效果优于成人。因此在购买少儿类保险产品时,应注意以下几个原则:趁早就是最合适,要牢记“没病买省 年轻买省 健康买省”的原则;成长基金类产品固然不错,但要重视保障类产品给宝宝带来的更全面的呵护。

平安人寿4月1日开售的“少儿平安福”,就能为孩子提供全面的成长保障。最重要的是可根据家庭年收入、双十法则、产品投保要求,综合设定宝宝的保障额度。倪子 范斌华

平安好车主APP轻松享受保障

你宁愿花20万买车,却只花700块买车险,然后险到用时方恨少?你宁愿在滚滚车流中孤单祈祷不知身在何处的查勘员来解救,也不愿意拿出手机拍上3张照片然后潇洒走人?如果你的回答是不愿意,那就请平安好车主APP帮您解决这些问题吧。它不仅只是车险销售平台,更提

供富有针对性的用车风险解决方案哦。

平安好车主APP包括完备解决平台、人伤调解服务、免现场查勘、天下行、免费道路救援以及积分联盟商城等服务。它可以无缝衔接平安人伤陪同调解服务,还您事故前的自在享受;内含平安口袋理赔,支持万元以下单方责任事故免现场查

勘;独有“天下行”功能,安全驾驶赚积分,兑换千种好礼,更可享受额外车险优惠;整合百公里免费道路救援,提供紧急送油、送水、接电等6项服务。梁斌



■投基有道

上投摩根:逆向思维打造策略精品

一年一度的中国基金业颁奖季于上周完美落幕,上投摩根基金旗下民生需求凭借出色的业绩表现,喜获权威奖项“大满贯”。值得一提的是,上投摩根实力团队并没有停下掘金脚步,由金牛基金经理帅虎掌舵的上投摩根策略精选灵活配置基金正在火热发行中,在投资方式上也沿用了逆向思维,细致观

察各项指标把握市场拐点,判断后市空间、灵活调整仓位,最大限度降低基金净值的波动度,助力投资者把握长期投资机会。杨路

中银基金:震荡市基金定投正当时

近期,A股波动加剧,市场避险情绪升温。中银基金建议,投资者应坚持长期投资,可通过基金定投等熨平短期波动风险,实现资产的长期稳健

增值。一直以来,中银基金在固收和权益类领域均保持着出色的业绩表现。Wind数据显示,中银基金旗下债券型基金及偏债型基金2015年平均涨幅达12.86%,远超过行业同期平均水平,此外,中银基金旗下成立满一年的19只权益类基金2015年全年复权净值增长率达37.24%,而同期上证综指和深证成指的涨幅分别为9.41%和14.98%。杨路

财建
富汇

巧巧理财

建行黄金积存 见证理财新方式

建行个人客户黄金积存业务是指个人客户在中国建设银行规定的业务办理时间内,以定期积存的方式,按确定的人民币金额购入以Au9999实物黄金资产对应的特定权益,即黄金积存份额,该积存份额可选择赎

回或兑换建行金产品。

手机银行在“投资理财”-“贵金属投资”菜单下设置“黄金积存”三级菜单,提供定期积存、实时赎回、持仓查询、成交查询、积存计划查询等服务。

开展黄金积存交易时,须已开通证券交易功能并开立账户贵金属账户。不支持证券卡客户办理该业务。未开通证券交易功能时,点击“黄金积存”下

任一菜单时,提示:“您尚未开通或登记我行证券投资账户,请于建行网点或个人网上银行开通并登记证券投资账户后,再使用黄金积存功能。”若已开立证券交易账户,但未在渠道登记账户信息,则提示客户进行登记操作,与手机银行现有登记功能保持一致。设置定期积存计划时,若未开立账户贵金属账户,系统自动为其开通账户。王苏铭

平顶山保协联合出台 医疗救助实施意见

近日,平顶山市保险行业协会与平顶山市民政局、财政局、社保局、计生委及各保险公司多方交流,深入探讨扶贫工作进程和医保体系建设等问题,并共同出台《关于完善医疗救助制度全面开展困难群众重大疾病医疗救助工作的实施意见》。《意见》以健全社会救助体系、保障困难群众基本医疗权益为目标,进一步健全救助工作机制,完善精准扶贫政策措施,强化医保规范管理,加强政策衔接,不断提高医疗救助管理服务水平,最大限度减轻困难群众医疗支付负担。实现平顶山市医疗救助制度科学规范、有效运行,推进扶贫工作与相关社会救助、医疗保障政策相配套,保障城乡居民基本医疗权益。韩亚岗

富德生命人寿 为福利院儿童赠送保险

2016年5月15日是第26个全国助残日,当天,郑州市儿童福利院的27个孤残儿童来到黄河边观看沙雕。富德生命人寿河南分公司作为爱心企业,为参与活动的所有孤残儿童赠送了价值近300万保额的意外伤害保险,为此次有意义的公益活动保驾护航。据富德生命人寿河南分公司相关负责人介绍,该公司一直心系郑州市儿童福利院的孩子们日常生活,除为孩子送上急需的生活物资外,还组织孩子们观看儿童舞台剧。此次,为孩子们赠送保险,更是希望让孩子们在开心游玩之余增添一份保障。李凤